



**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a debreceni férfi ellen, aki 2013. május 1-jén gumilövedékkel lőtt a vele szemben intézkedő rendőrré

A Debreceni Nyomozó Ügyészség fegyveresen elkövetett hivatalos személy elleni erőszak büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat E. Norberttel szemben a Debreceni Járásbíróságon.

A vádlott 2013. május 1. napján az általa bérelt debreceni ingatlanon több ismerőseivel együtt szórakozott. Mivel hangosan szólt a zene az egyik szomszéd telefonon csendháborítás miatt bejelentést tett a rendőrségre.

A rendőrök első kivonulásának hatására a vádlott, aki egyébként kábítószeres, valamint enyhe fokú alkoholos befolyásoltság állapotában volt a zenét lehalkította. Ezt követően azonban átment a szomszédjához, akiről azt feltételezte, hogy őt tett bejelentést a rendőrségen és emiatt őt hangosan szidalmazva felelősségre vonta. A hangoskodásra felfigyelt a szomszéd ingatlan tulajdonosa és szóvá is tette azt. A vádlott ekkor őt megütötte a fején, aminek következtében a sértett a földre esett. A földön fekvő személybe még többször nagy erővel belerúgott.

A bántalmazás következtében a sértettnek 8 napon belül gyógyuló sérülései keletkeztek.

Ez után a vádlott hazament és folytatta a szórakozást az ismerőseivel. A hangos zene miatt tett ismételt bejelentésre a rendőrök újra kivonultak.

E. Norbert a rendőröket nem engedte be az udvarra és többszöri felszólítás ellenére sem volt hajlandó igazolni magát. Magához vett egy forgótáras pisztolyt, amellyel először a légtér irányába adott le egy lövést. A rendőrök ekkor a kaput benyomva behatoltak az udvarra és felszólították a terheltet fegyvere letételére. A vádlott nem tett eleget a rendőri utasításnak, hanem egy lövést adott le az intézkedő hivatalos személy irányába. A lövedék a rendőrt nem találta el.

A cselekmény során E. Norbert vádlott gázriasztó fegyvert tartott magánál és abból az ahhoz rendszeresített gumilövedéket lőtt ki. A pisztoly löfegyver utánzatnak minősül.

A Debreceni Nyomozó Ügyészség a Debreceni Járásbíróságon lefolytatandó eljárásban a büntetlen előéletű vádlottal szemben fegyveresen elkövetett hivatalos személy elleni erőszak büntette és más bűncselekmények miatt halmazati büntetésként végrehajtandó börtönbüntetés kiszabását indítványozta.

**Debrecen, 2014. január 10.**

**( Jónáné dr. Pocsai Edit )  
főügyész**